令和6年1月19日都市整備局景観調整課

1/27(±)~2/2(金) 横浜市庁舎 1 階で

「横浜サイン展 2024」を開催します!

横浜市では、機能性やデザイン性が高く、横浜の魅力ある景観を つくる屋外広告物を『**横浜サイン**』と呼んでいます。

『横浜サイン』について、事業者や市民の関心を高めて魅力的な 広告物を増やすことで、魅力ある景観を形成し、賑わいを創出する とともに観光の振興等を図るため、その普及啓発に取り組んでいま す。

1月 27 日(土)から横浜市庁舎1階で行われる『**横浜サイン展 2024**』では、普段私たちが何気なく目にする屋外広告物について、子どもから大人までやさしく学ぶことができ、街への新しい視点を感じてもらえる展示を目指しています。ぜひお立ち寄りください!

「横浜サイン展 2024」概要

展示場所

横浜市庁舎1階 展示スペースA (横浜市中区本町6-50-10)

【料金無料】 どなたでもご自由に ご覧いただけます

展示期間

令和6年1月27日(土)~2月2日(金) (初日は正午から、最終日は正午まで)

展示内容

屋外広告物について学べる解説やクイズ 過去の横浜サイン賞の受賞作品など

主催

横浜市都市整備局景観調整課

協力

一般社団法人神奈川県広告美術協会



YOKOHAMA SIGN 横浜サイン

横浜サインの取組 過去の取組については、以下 URL からご覧いただけます。

https://www.city.yokohama.lg.jp/business/bunyabetsu/toshiseibi/koukokubutsu/okugaitorikumi/yokohamasign/yokohamasign.html

※取材をご希望される場合は、事前に都市整備局景観調整課長あてにご連絡ください。

お問合せ先

都市整備局景観調整課長 石井 聡 Tel 045-671-2006

